



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: D.130/5/2023.

A tanács tagjai: Dr. Andriska Szilvia közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Dr. Puskás Sándor közbeszerzési biztos

A kérelmező: VATNER Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
(7400 Kaposvár, Kenyérgyár u. 1.)

A kérelmező képviselője: Juhász Viktória felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

Az ajánlatkérő: Digitális Kormányzati Ügynökség Zrt.
(1134 Budapest, Váci út 37.)

Az ajánlatkérő képviselője: Szabó Attila István felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

A beszerzés tárgya, értéke: POCT és in vitro diagn eszközök DBR (POCT21_DBR) - Alapellátás fejlesztés VIII., Holter APNE ABPM eszközök beszerzése (EKR000337182023) 772.815.486.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a POCT és in vitro diagn eszközök DBR (POCT21_DBR) dinamikus beszerzési rendszer keretében „Holter APNE ABPM eszközök beszerzése (NNK-VIII)” tárgyban 2023. március 3-án ajánlattételi felhívást intézett a DRB-ben érvényes részvételi jelentkezést benyújtó gazdasági szereplők részére.

2. A kérelmező 2023. március 8-án előzetes vitarendezési kérelmet nyújtott be az ajánlatkérőhöz, hivatkozással arra, hogy az „Alapellátás fejlesztés VIII., Holter APNE ABPM eszközök beszerzése” tárgyú ajánlattételi felhívásban rögzített beszerzési tárgyra vonatkozó

műszaki előírások nem felelnek meg a Kbt. vonatkozó rendelkezéseinek, arra a potenciális ajánlattevők ajánlatot nem tudnak tenni, mivel indokolatlan előírásokat tett az ajánlatkérő, ezzel szűkítve a versenyt és az egyenlő ajánlattétel feltételeit.

3. Az ajánlatkérő az előzetes vitarendezési kérelmet 2023. március 13-án megküldött válaszában elutasította. A kérelmező 2023. március 14-én újabb előzetes vitarendezési kérelmet nyújtott be, melyet az ajánlatkérő 2023. március 20-án megküldött válaszában ismételen elutasított.

A jogorvoslati kérelem

4. A kérelmező 2023. április 4-én jogorvoslati kérelmet terjesztett elő, melyben hivatkozott arra, hogy az ajánlatkérő az előzetes vitarendezési eljárás során megsértette a Kbt. 80. § (3) bekezdését. Kifogásolta, hogy az ajánlatkérő nem tette közzé az EKR-ben előzetesen a többi ajánlattevő részére az előzetes vitarendezési kérelmét, illetőleg, hogy a második előzetes vitarendezési kérelmére választ sem adott, az ajánlattételi határidőt nem hosszabbította meg, és válaszát elkésve 2023. március 20-án 18:55:31 órakor küldte meg.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

5. A Döntőbizottság megvizsgálta a jogorvoslati kérelmet és megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem hiányos, mivel az nem megfelelően tartalmazza a Kbt. 149. § (1) bekezdés szerinti adatokat és nem került csatolásra a Kbt. 150. § (1) bekezdése szerinti díj befizetéséről szóló igazolás. A Döntőbizottság erre tekintettel a kérelmezőt a Kbt. 151. § (2) bekezdése alapján 2023. április 12. napján a D.130/4/2023. számú végzésében öt napos határidő tűzésével hiánypótlásra szólította fel. A Döntőbizottság végzésében figyelmeztette a kérelmezőt arra, hogy amennyiben a hiánypótlásban foglaltaknak nem, vagy nem határidőben tesz eleget, úgy kérelmét a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (2) bekezdése alapján visszautasítja.

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlásra felszólító végzést 2023. április 13-án átvette. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak az előírt határidőben nem tett eleget, a hiányt legkésőbb 2023. április 18. napjáig nem pótolta.

7. A Kbt. 151. § (2) bekezdésének második mondata szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja.

8. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

9. Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

10. A Döntőbizottság a fentiek figyelembevételével a Kbt. 151. § (2) bekezdésének második mondata, valamint az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati

kérelmet visszautasította, figyelemmel arra, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelmének hiányosságait nem pótolta.

11. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése figyelembevételével rendelkezett.

12. A Döntőbizottság határhőre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

13. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja az ügyfeleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2023. április 20.

Dr. Andriska Szilvia sk
közbeszerzési biztos
a tanács elnöke

Bonifert Zsolt sk
közbeszerzési biztos

Dr. Puskás Sándor sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara
titkársági ügyintéző

Kapják:

1. Kérelmező képviselője (kizárólag elektronikus úton)
2. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)